ANANTHZEIZ MAOHMATIKQN 04-04-2022

Kedaiaio 31: H évvola Tou mogootol

Aiepeivnon
1. « Zmnv 1n ekdva o Tithog «100% duokde Yupdc- ekdpdalel 6T To Npoidv
MApPACKELAOTTNKE povo and Tov Yupud podunv kal ev £xouv nMpootebel oe
autd {ayapn r TEXVNTA OUOTATIKA.
» 2T 2n ewova n eTIKETa « Ekntwaon 50%» exdpdlel 6T Ta nanolToa mw-
AouvTal oTn pLon Tn.

= 2TV 3n elkdva o Tithoc «MNooootd erutuyiac 80%» exdppdlel 611 0 aplBpdc T
TPIMOVTWY MoU METUXE N opdda mpoc 1o alvoio TwY TRIMOVTWY Mou coUTapE
8
looUTal JE TO KAQopa 10"
o FTNV 4n ekova n evaelfn «2%» exdpalel 611 100 yp. Tou yaharoc autol Mepl-
gxouv 2 yp. Mnapwv.
» FTNV Bn eidva n EvBelEn «91 %» exdpalel éTn prarapia eival axedov yepdrn,

91
kabwe To hopTio TNS auTr Tr oTIypr eival ioo pe Ta Joo TV guvoMkoUL dopTiou

Mo Jopel va exEeL.

2. B8 Fulnrape:
a.
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yupoéc 17%
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abnTpy B
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100x2 ~ 200° ~100x2  200° _Arxd 54
- 100x2 200°
: abnrécg.
90 pabntec. dapa /b paonTeg Gpa 34 padrréc.
3. XoWmua Me Sekadiko Me khdopa pe Me nogootd
PwH aplBpd napovopaotry o 100 | ota ekato (%)
20
KOKKIVO 0,20 100 20%
] 12
npaowo 0,12 100 12%
8
KiTpIvo 0,08 100 8%
4
HTTAE 0,04 100 4%
AvacgTtoxacuoc

1. Av n apyr Tipr tou evéc Bapeiol netpeiaiou ftav 100 €, autr] avEnRBnke
katd 8 €, ouvenwc n vea T evoc Bapehiol netpeiaiou eivan 100 + 8 =108 €.

2.

véa Tiur Tou eivai 90 : 2 =45 €.

MNapadeiypata:

‘Enera and exkntwon 50% 1o navteAovi nwAeital otn por T, dniadn n

» ZTIC OlKovOUKES ouvarhayec: Ayopaloupe npoidvra pe 50% éxkmTwan ge
Hia mepiodo mou yivovtal epnopikeg npoodopec. O PoBoc evos urain-
Aou avénBnke katda 10% tn denvr xpovia.

» ZTov aBANTIopG: H opdda pndoket «Kepauvogs Exel 45% nooootd emitu-
yiac ota tpinovra. O abhntrnc WnAidbnc £xel mooootd evatoyiac oTic ehel-
Bepec PoAgc 56%.

» 2TV ipofiedn tow kawpou: H mBavéotnta va Bpetel eivar 2%.




